
令和４年度 保育園に関する利用アンケート調査（保育園評価）結果 

 

Ａ：とてもそう思う Ｂ：そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 

Ⅰ お子様について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 お子様は、保育園に行くのを楽しみにしていますか 30 27 2 0 

2 お子様が、伸び伸びと楽しんで保育園生活を送っていると思いますか 38 21 0 0 

3 お子様が、保育園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしていると思いますか 40 19 0 0 

4 年度当初と比べて、お子様が成長したなぁ、と感じますか 49 8 0 2 

 

Ⅱ 保育内容について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

5 保育目標に沿って、発達に応じた保育がされていると思いますか 40 19 0 0 

6 遊びや生活を通して社会性やルールなど、人間関係を学ばせる保育がなされていると思いますか 39 19 1 0 

7 お子様の発育や意欲を促すような活動や遊び等が行われていると思いますか 40 18 1 0 

8 外遊びや散歩を十分していると思いますか 40 19 0 0 

9 遊び等を通じて体力づくりへの取り組みがなされていると思いますか 36 21 2 0 

10 自然との触れ合いや地域との交流は十分に行われていると思いますか 31 22 6 0 

11 給食は、特色あるメニューが考えられ、栄養バランスが取れていると思いますか 45 14 0 0 

12 食育を通して、子どもが食に興味を持てるように保育していると思いますか 43 15 1 0 

13 アレルギー対応や離乳食など、配慮が必要な際は十分に連携を取り、対応されていると思いますか 38 20 1 0 

14 睡眠・排泄・衣類の脱着など、お子様の生活面での配慮は十分と思いますか 39 18 2 0 

15 個人情報については慎重に取り扱われていると思いますか 44 12 3 0 

      

Ⅲ 保育環境・施設・運営について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

16 送迎時など職員との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に情報交換がなされていると思いますか 25 23 10 1 

17 保育園やクラスでの様子などについて、ホームページや園便り、メール、掲示板等で適切に伝えられていると思いますか 38 19 1 1 

18 運動会、おゆうぎ会、保育参観など、保護者等が参加する行事は十分だと思いますか 35 24 0 0 

19 園庭や保育室は、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられていると思いますか 40 17 2 0 

20 保育園内は、安全・清潔が保たれていると思いますか 40 18 1 0 

21 事故防止のための施設整備は十分だと思いますか 31 25 3 0 

22 保育園内で感染症等が発生した際は、発生状況や注意事項等の適切な連絡がされていると思いますか 45 13 1 0 

23 保護者や子どものプライバシーが守られていると思いますか 37 20 2 0 

 

Ⅳ 職員について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

24 職員はいつでも明るく笑顔で接していると思いますか 32 25 2 0 

25 職員は保護者に対して積極的に挨拶ができていると思いますか 35 22 2 0 

26 子どもをよく理解し、性格や特性などに配慮しながら保育が行われていると思いますか 36 21 2 0 

27 登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声掛けがありますか 43 16 0 0 

28 子育ての悩みや不安について気軽に相談できる態度や雰囲気があると思いますか 34 20 4 1 

29 保育中の発熱など病気への対応は適正だと思いますか 38 21 0 0 

30 すべての職員が子どもの人権を尊重し、大切に接していると思いますか 32 26 1 0 

 



《自由意見欄》 

その他、保育園に対するご意見やご感想等がございましたらご記入ください。来年度に向けて、子どもたちや保護者の皆様方に

とってよりよい保育園になるために建設的なご意見をお聞かせください。 

 

・先生方が園での子供の様子を詳しく教えてくれるので嬉しいです。コドモンの連絡帳も毎日楽しみに見ています。お忙しい中

ありがたいです。 

・1 年間ありがとうございました！泣きながら登園した時もいつも暖かい笑顔で迎えてくださいました。迎えに行くと、すぐ泣

き止みましたよ。今日も楽しそうにしてました。など言ってくださったので安心して仕事に行くことができました。最近、自分

でしようと色々頑張ってるのでまた 1 年後の成長も楽しみです      

・お疲れ様です。お迎え時にその日の子どもの様子を教えて下さるのですが、お帳面だけではなくて担任の先生の負担は増える

と思いますが、伝言帳（連絡帳）を取り入れていくのはどうなのかなぁと思います。 

・毎日こどもんの写真を見るのがとても楽しみです           保育園での楽しそうな様子がよく分かります。先生方も忙しい中ありが

とうございます       

・とても良くしてくれて、分からない事などを聞いても親切に答えてくれるのですごく安心ですし助かっています。初めての事

ばかりで不安があったりするのですが、先生達も声掛けしてくれたりするので安心して預けています。 

・子どもの食べ物の好き嫌いも減り、自分の事は自分で出来るようになり、何でも出来るようになって寂しくなるくらい成長を

感じます。保育園が休みの時や、早く迎えに行った時は『先生やお友達がいなくて寂しい』『もっと遅くお迎え来て』と大泣き

し、私が嫉妬する程先生やお友達が大好きみたいで凄く嬉しい気持ちになります(*^^*)子供達を可愛がって頂いて、毎日楽しそ

うに過ごせて感謝しかないです、いつもありがとうございます！！ 

・今年になってからとても成長しました。先生 1 年間ありがとうございました！感謝しています。 

・いつも子供の保育、ありがとうございます。子供自身が担任の先生に、ハーモニカが上手く出来ない事を相談すると、自宅で

練習できる様に、手書きで音階を書いたメモを渡して下さいました。子供の些細な言葉にも気を遣って頂き、親子で嬉しい気持

ちになりました。保護者の小さな相談も聞いて頂き、いつも心強いです。 

・いつも、子供がお世話になり、ありがとうございます       玄関の入り口の鍵が小さい子どもでも開けられるのが、少し怖いな

ぁと思います。何度か開けて出て、慌てて親が追いかけてるのを見かけるので。すみません。 

・いつもありがとうございます。 

・先生達をはじめ保育園にはとても感謝しています。先生達のおかげで自立心が芽生え自分でお着替えやおトイレ等、家では甘

えてしない事も自分でやる！と言う事が増えました。それから、お迎え時に少しの時間だけ見れる遊んでる姿やこの前の保育参

観での様子を見て楽しそうにしていて良かったと思いました。下の子は 2 月から入園しましたが最初は大丈夫だろうかと不安い

っぱいでした。しかし、先生達が優しく接してくれている事が送り迎え時に子供が先生の顔を見て笑顔になっているのを見て分

かりました。今は安心して保育園に預けれてます。本当にありがとうございます。 

・いつも、ありがとうございます。子供の事は勿論保護者の事もしっかり考えてくださって、色々な行事もコロナ禍で大変だと

思いますが実施してくださり、本当にありがとうございます。こちらの保育園で良かったです。これからも宜しくお願いします。 

・いつも子供達の為に頑張ってくださって、とても嬉しく思い、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・先生方、沢山の子どもへの対処や声掛け、一日の報告、園の安全性全てにおいて徹底してくれてると思います。怒る時はちゃ

んと叱ってくれて、とても信頼出来ます。ありがとうございます。 

・先生から子供にコロナ感染することがあったので、もう少し早めの対応を検討してほしい。 

・毎日子どもたちのために一生懸命接して下さり本当にありがとうございます。先生方のおかげさまで子どもも毎日楽しそうに

保育園に行ってくれるので、わたしたちも安心して仕事に行けてます      時々は行かないと言う時もありますが、今日給食が○

○だよ〜とか今日みんなで何して遊ぶのかなぁなど言うとニヤニヤしながら、準備もしてくれます         子どものこともよく見て

下さってて、気になることや様子なども教えてくださったり、相談にものってくださるので先生方には感謝しかありません🥲      

これからも子どもたちのことよろしくお願いします          

・ありがとうございますの一言です。わがままいっぱいで大変だと思う中色々していただき感謝しております。 



・コロナ禍で、今までのお仕事に加え、教室の消毒や換気、その他のウィルス対策で先生方もお仕事が増えて大変だと思われま

す。いつもありがとうございます。 

・何年前からか不明ですが、担当の先生に伝えてくださいと他の先生に伝達をお願いしたら、多々伝達不足で伝わってない様で

す。私はコドモン書けますが、あの方は口頭なのでね。あと、コドモンは便利だと思います。が、全部コドモンに済ませるのは

どうかなとお願います。カリキュラムとか給食の献立表とか一部紙で欲しいと言う人がいるはずです。新年度の時にコレはコド

モン!コレは紙!ってアンケートして欲しいですね。 

・今更なのですが、お遊戯会の CM でのコップを洗ったり拭いたりせずそのまま回し飲みしたと最近子供が思い出したようで何

回も話します。見てなかっただけだとは思いますが少し気になります。 

・子どもの成長を日に日に感じます。ありがとうございます 

・保育園では家ではできない経験ができたり、たくさん成長をみることができてます。行事や制作など先生方は色々と大変だと

思いますが、楽しく参加させていただいてます。子供に合わせて保育していただき、保育園の様子を教えていただいたりアドバ

イスいただいたり本当助かります。いつもありがとうございます。 

・陽性者が出た時に迅速な対応をされていたと思います。 

・いつもありがとうございます。もし可能であれば、他の年齢の子達ともっと関われる環境ができるといいなと思います。 

・息子も保育園が楽しいと話しています。いろいろ経験できて成長できたと思います。毎日ありがとうございます。 

・今年度からお世話になっています。連絡帳等無く、当初、園の様子・子供の様子がわからず不安がありました。コドモンでの

活動記録を毎日とはいかないにしても、頻度をあげていただけると子供との会話のネタにもなるので良いと思います。 

・いつも子供をかわいがっていただきありがとうございます。今まで紙でもらっていた物もコドモンにて確認ができるので助か

っています。 

・子供だけでなく、先生の感染管理もしっかりしてほしい 

・いつも子どもだけでなく親の体調も気にかけてくださり、ありがとうございます。運動会やお遊戯会、季節ごとの各行事も大

切にしてくださり子どもたちの経験が多く助かります！ 

・ホームページにクラスごとの写真をアップする日、または曜日などを決めてほしい。 

・進級および新年度に必要になるものなど、なるべく早めに教えてほしい。 

・子どもたちの為に新しい遊具など取り入れてくださるのは本当にありがたいですが、決して安価なものではないと分かるので

一度コドモンなどでアンケートをとり保護者と意見交換するのもいいと思います。 

 

 

【保育園から】 

アンケート調査にご協力いただき誠ありがとうございます。 

自由意見欄においては、私ども職員に対し心温まるお言葉をいただきありがとうございます。職員皆で読ませていただき感動い

たしました。更なる保育（養護と教育の一体化）のスキルアップを目指し、しっかりと一人ひとりの子どもの心に寄り添う保育

を目指したいと思います。いただいた貴重なご意見ご要望を精査して、今後のより良い保育に繋げたいと思います。ありがとう

ございました。 

 

 


